平成28年度　進路体験実習について

平成28度に高等部にて実施されました、進路体験見学・実習先について報告いたします。
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進路体験実習日誌から、実習生徒の感想を紹介します
○今日はサンドウィッチのお手伝いやパンの袋詰めなどをしました。サンドウィッチの耳を切るのが最初はパンが少しつぶれていたけど何枚かに重ねて切るとつぶれずに切ることができました。パンの袋詰めでは、少し時間がかかってしまったけど、丁寧に作業することができました。
(
就労継続支援Ａ型
)
○今日はイラストレーターを使って名刺作成をしました。イラストレーターはとてもむずかしかったけどつかれずにやりきれたのでよかったです。
(
就労継続支援Ｂ型
)
○３週間色々な作業をさせていただき、私が知らないことをたくさん学べました。ここで学ばせていただいたことを忘れずに、これからまた勉強していきたいと思います。
(
一般企業
)
)












 (
進路体験実習後の施設の方の助言や評価を紹介します
○２日間短い間でしたが、とても順応力があり楽しめていたのではないかと思います。よく頑張ってくれていました。
(
生活介護
) 
○アドバイスされたことを、しっかり実行することができていました。素直な印象を受けました。“自分にはこれが合っている”と思っても、他のことをやってみると意外に得意なものが見つかるものです。これから沢山経験を積んで、自分にできることの幅を広げてください。
(
就労移行支援
)
○職員が伝えたとおりの作業が出来ていました。布きん作業では、針を使用した作業でしたが、安全に取り組む事が出来ていました。
(
就労継続支援Ｂ型
)
○常に笑顔で、緊張は見られましたが挨拶を心がけ、作業も丁寧にこなしていました。今後他の施設や企業に行く機会があれば継続して取り組んで欲しいと思います。
(
一般企業等
)
)





 (
進路体験実習後の保護者の方々の感想を紹介します
○この施設での実習は初めてだったので、緊張するのではないかと心配でしたが、初日からリラックスして、お昼寝までしていたので、子どもも過ごしやすいところだと感じました。職員の方も明るく、子供も笑顔になる事が多かったです。
(
生活介護
)
○毎日笑顔で帰宅し、仕事の様子を話してくれました。特に難しかったことは印象に残ったようで、細かく説明してくれました。
(
就労移行支援
)
○名刺作りというお仕事を与えていただいて、責任を持って働くことを実践する事ができました。当日の仕事の進み具合や、楽しかったことを笑顔で話してくれました。迎えに行くとちょうどおやつの時間で、うれしそうに周りの方々と話していて、居心地のいい所だろうなぁと思いました。
(
就労継続支援Ｂ型
)
○仕事に対する向き合い方や、どういう流れで仕事をするのか？という点が理解できたのではないかと思います。
(
一般企業等
)
)








